

A februári házbér

Alakárendelet intézkedései

A lakbérre megállapított műszaki rendelet szerinti **februári negyed lakbérére annyit, mint amennyi a novemberi házbérnegyedben lakbér és közüzemi pótlék címen együttesen volt esedékes.**

A lakások februári bére tehát a következők:

1917. évi alaphár	Fizetendő 1928. febr. hó 1-én.	
egész negyed	P	I
évre aranykorona		
28	7	5 03
32	8	6 77
36	9	7 62
40	10	8 47
40	20	16 04
120	30	25 40
160	40	33 87
200	50	42 34
240	60	50 81
280	70	59 28
320	80	67 74
360	90	76 21
400	100	84 68
800	200	169 30
1200	300	254 04
1600	400	338 72
2000	500	423 40

A közüzemi pótlék a jövőben megszűnik és májusban már a közüzemi pótlék nélkül kell a lakbér fizetni, természetesen mérleg magasabb százállás szerint. Május 1-én kezdve az alaphár 80, augusztusban 85, novemberben 95, 1929 februárban szőlőn 95, májusban pedig 100 százalékat kell fizetni lakbér fejében.

A befizetés ideje

Február 1-én lép életbe egyébként a múlt év október 14-én kiadott lakárendelet második fejezete. Ez rendelkezik a bér megállapításokról, a lakások béreiről és a befizetés idejéről. A lakbér rendszerint a bérnegyed ötödik napjig fizetendő. A bér azonban más megállapodás hiányában az esedékes bért három-gyenyolc hónapos részletben állítható fel. Tényleges szolgáltatásban álló közszolgálati, vagy egyéb alkalmazzott, aki laszpenzét évente egyenként egy összegben kapja meg, a részletfizetés kedvezményét nem veheti igénybe. Részletfizetés esetén az egyelőre részletek az illető hónap ötödik napjig fizetendők és a hátralékos részletek után, ha az alaphár a 350 pengőig meghaladja, navonként egy százalékos kamatot is kell fizetni. Ez a kamat a bérnegyed második és harmadik hónapjára eső két részlet után a házbérnegyed második hónapjában, a harmadik hónapra eső egy részlet után pedig a bérnegyed harmadik hónapjában az illető hónapra járó bérrejelzettel egyidejűleg fizetendő. Bármely részlet, vagy a kamat fizetésének elmulasztása esetében az összes meg-hátralékos részletek esedékessé válnak.

A karbantartási munkák költségei.

Február 1-én lép életbe a lakárendelet 8. paragrafusa, amely a karbantartási és helyreállítási munkálatok költségére vonatkozik. E szakasz szerinti a bérelt

helyiségben annak használatosága végett szükséges karbantartási és helyreállítási munkálatok költségének viselésére a magánjog szabályai nyerneik alkalmazást. Február 1-ől kezdve tehát a karbantartási és helyreállítási munkálatok költségével kapcsolatosan ismét felfolédnek a lakásbérleti szabályrendelet megfelelő paragrafusai.

Társadalmi naptár

- Febr. 1. A városi zeneköla Dohnányi-koncertje.
- Febr. 2. A kollégisták műsoros farsangi táncestje a Tisza István-kollégiumban és 7 óra — Telkesvitkező zórányzsgája a földmies iskolában.
- Febr. 3-4. Batiz Gyula előadása az építőművészet történetéről az Oránia-teremben este 7 óra 6.
- Febr. 4. Kereskedő Ifjak Egyesületének műsoros estje a Kereskedelmi Kaszinóban. — Iparosbál az Iparos Otthon dísztermében. — A Országos Egyesület bálja este 8 óra. — Alilami és th. alitestei vacsorája a Szőlőgardák Egyesületében este 7 óra.
- Febr. 5. A KAC országos kardvívó versenye az Új-Kollégium tornatermében. — Nővégytemenbeli kongresszus a városi órák dísztermében, d. c. 10 óra. — A felő 48-as kör közgyűlése a d. 5 óra.
- Febr. 8. Kath. egyházi énekar dal-estje a kath. egyház dísztermében este 8 óra.
- Febr. 11. A KSC évről vacsorája a Felő 48-as Körben. — A fiú felőkelek. isk. műsoros táncestje a Gazdasági Egyesületben este 8 óra.
- Febr. 12. A KTE farsangi teatésije — A KAC filmmatéja a Mozgóképházban.

HIREK

Naptár

1928. február hó 1 Szerda. Kath.: Igncé pk. vt. — Protestáns Igncé — 9. 568. 10. Székely — Nem ad 7 óra 20 perc. nyugati 16 óra 59 perc. — Hold kel 12 óra 30 perc, nyugati 3 óra 38 perc.

A Meteorológiai Intézet jelentése. Fogypont körüli kömértékkelit sok-helyütt csapadék.

A gyogyversenárak közül február hónapban Dr. Farkas Béla (Szabadság-ter), Bács Béla (Mezei-utca) és Csorba János (Gaspár András-utca) gyogyversenárak tart éjszakai ügyeskedő szolgálatot.

— A zeneköla Dohnányi hangversenyének műsora. Beszélvén: Waldstein szonata. I. Allegro con brio; II. Introduzione és R. do. Schumann; Karneval. — Szünet. — Dohnányi: Fiszmolli tepszódia. Dohnányi: Ruráli Hungarica 2 és 6 szám. Dohnányi: Adagio. Presto. Marche humoros que. Debissé—Dohnányi: Valse Coppelila. Liszt: XIII ik magyar tepszódia. A hangverseny szerdán, február 1-én este 8 óra körül kezdődik a Tisza kollégium dísztermében. Jgyek Burián, Komor, Szél könyvkie reskedésben válthatók előre és este a pénztárnál.

— Muraközy Gyula előadással Budapestben. A Magyar Evangéliumi Keresztény Dikszöveges most tartotta Budapestben téli diágyűlést, melynek előadói között szerepelt Muraközy Gyula lelkész is. Szombaton délután Muraközy Gyula — A teherszárv nyomában c. előadással vezette be a háromnapos diágyűlést: Magyar pogányság—magyar felismadás cím alatt megindult előadásorsó zaidt és ugyan ó tartott vasárnap délután is előadást »Irán és Turán« címmel.

— Anyák iskolája. Az Anyák iskolájának előadás-oroztatásán f. hó 3-án, pénteken délután 5 óra körül Páthy Sándorné polg. lelkynik. Ismáró tartó előadást: A gyermek a családban, a gyermek jétékai címmel.

— A Kecskeméti AC által február 5-én rendezendő országos kizárásos versenyre nagy-számú vidéki nevezés érkezett. Természetesen a fővárosi elit gárdá névsora sem hiányzik. A rendezőség nemcsak a fényes éremdíjazásban (az Európa bajnokl érem mássá) részesíti a győzteseket, hanem az előzőt kész sportembereket máris nagy-szerű fizetéledjüket ajánlották fel. Tiszteleddeljak Barca József, dr. Bunzlau Pál, dr. Kiss Kálmán, dr. Furedi István és a KAC adiak. A helybeliek közül eddig dr. Bunzlau Pál, dr. F. Ber Brian, Nagy Kálmán, Rüd Endre, Szand Sándor és Seme-ry Miklós jelentkeztek. Azonkívül a helyorségi vívógárda három kilóval tagja, Csicseri Orszó Mihály százados, Barla-án Béla és Rubis Elemer is-hidnagyk indulnak a KAC színeben.

— Az Izsáki Leventeegysé- sletét jétékonycélú előadást rendez február 4-én, szombaton este az Iparésitület szék és kultúrházában. Az estélyen a Leventeegysélet műkedvelő gárdája »A betyár kenőcsje c. népszimlmetv adja elő. Az előadás Kecskemétri is többén átrá-ndulnak Izsákra.

— A kollégisták farsangi táncestje február 2-án, csö-örtörtön este 7 óra körül kezdődik a Tisza István kollégium dísz-teremben. Másor után a torna-teremben létes lesz. A farsangi estély iránt nagy érdeklődés mutatkozik.

— Iparosbál. Nagy-szabású előkészületek folynak az Iparos-báira, melyet a Kecskeméti Ipar-ésitület és Ipargyogyeslet a MANSZ Iparos-szanyok csoportjával együtt rendez február 4-én, szombaton este 8 óra körül az Iparos O honban. Az estélyt a Sári néni c. egyfelvonásos vígjáték előadása vezeti be. Azután létes következik. A rendezőség által a MANSZ Iparos-szanyok csoportjának és általában az egész helyi iparostársadalomnak vezető tagjai állnak, akik minden lehétő elkövetnek a siker érdekében. A fényes rendezőség létes táncerdettel fogja megjelni a hölgyeket. Értésülésük szerinti az Iparosbál iránt nagyfokú érdeklődés nyilvánult meg városunkban. A meg-hívottak már szerkesztődtek. Aki tévedésből nem kapott meghívót s arra igényt tart, jelensse be igényt az Iparésitület hivatalos helyiségében. B. lépő személyjegyz 2 P, csajdíjegy 5 P. Felhízetés-tele a jétékonycélra közszónettel fogad a rendezőség.

— Az utolsó liceumi előadason dr. Kóder Alad országos és képviselő nagyszámú érdeklődő közönség jelenlétében a valóság és intelligencia címmel tartott értékes fejtészt. Királymész Tibor r. kath. lelkész közszónetet mondott tár szavában az előadások szónokainak, egyben jelezte, hogy Laurin Lajos a m. kir. Operaház tagja február hó elején vendég-szerepelt fog Kecskemén.

— Új távbeszélő állomás. Holnap megnyitják a távbeszélő forgalom Kecskemét és B. riang-lyiget cseh-szlovák távbeszélő központ között. Hírcsomperes beszerítés 395 pengő.

— Közgyűlés a felő 48-as körben. A kecskeméti felő-kerdiell függetlenségi és 48-as Part-és Népkör f. évi február hó 5-én, vasárnap délután 12 óra körül választmányi ülést, az követelőleg délután 5 óra körül évi rendes közgyűlést tart a kör Arany János-utca 3. szám alatti helyiségében, melyre ezúton hívja meg a kör tagjait az El-nökség.

— Előadása az építőművészet történetéről. A Magyar-országai Építőipari Munkások Országos Szövetségeának kilód-ötös, Batiz Gyula volt nemzetgyűlési képviselő folyó évi február hó 3-án és 4-én, péntek este fel 7 óra körül a Kollégium Uránia-teremben (l. em.) tudományos előadást fog tartani »Az építőművészet története és fejlődése« címmel. A tárgy fontosságára való tekintettel, a díj-italan előadás az építőiparhoz tartozó munkások és más érdeklődőket hozzatartozókkal együtt meghívja a rendezőség.

— Hőméréklet. A Föld-méviskökora jelenléte szerinti az emiut 24 órában a hőméréklet maximuma +1 C°, minimuma — 4 C°, a reggel 7 óral böméréklet — 3 C° volt.

Budapestre utazik?

20% engedményt kap, mint ezen lap előfizetője olcsó szobaárainkból.

10% engedményt kap olcsó ételmi árainkból. (Külföldi házi könyv.)

Otthon érzi magát jól futó szobáinkban.

Előrendőnk kiszolgálás, szigorúan családi jelleg.

saját érdeke ezen előnyök folytán, hogy olgvel-ten nálunk szálljon meg.

GRAND HOTEL

PARK

NAGYSZÁLLODA

Budapest, VIII., Baross-tér 10. sz., a keleti pályaudvar érzékesi oldalával szemben.

Lapunkat naponta né- sárólvadásni figyelmeztet!

Vágya ki ezen nyilvános és nyilvános órák. Tizenöt drb. utas-nyerőt bérleket ingyen bérleket ingyen bérleket ingyen bérleket

1928. február 1-ig.

Ut a békerevizió felé

Hitei kei előzetesen ebben a helyzetben. A megváltó bíralmat meg kell erősíteni, új reményekig csillagotlással.

A tervezett állami beruházásokat jól átgondolt gondolatokkal neki kell indítani. A lami politikákkal, híányzó újak és vízvezetőcsatornák munkálataival kényeset kell adni az éhes és lazó embereknek.

A magánvállalkozások államiat, irányt kell szelni. A beteg hitelleltel gyors eslekedvéseik rendbe kell hozni. Az árvapíték valorizálása, a hadikócsónok valamennyi rendezése életlen sürgős problémák. Nem bővültek a toll szűrés, de a bürokratikus eslekedést kell ma. Ússón a mi nízterelőnk a nyaka közé az elszakodottságnak és a teheteiességnek. Szüntesse meg az adminisztráció keretében az állások halmazását. A külon juttatásokról és a gazdag nyugdíjasok számjáról javítsa meg a becsültelesen dolgozó és nyomorgó középréteget és az öreg nyugdíjasok heizetét.

Likvidálja az állásvevőcéleket: a FAKS-ot, KOGS-ot és IÓKS-ot, — melyek fenntartása csak romtó hitelt a régi jó bevált békebeli szövekezeteknek.

Törje le pártjában és a közdiet egész vonásán a szövetségességét menő egyeni becsvágat. A híuság vására helyett az előzetes hazafiságot és a puritániságot verje a fejébe ennek a habortún megromlott és a könyvű pénzszerezésben ellehadott társadalomnak. Osszon irányított bírtokpolikáival, a hitbizományok korszerű reformjával, a népszaporodás előfeltételeinek megtévesztésével, erősítse a nemzet hitét és önbizalmát. Ebből a gazdasági és szociális kormányzatból nemcsak csunka Magyarországot megújodni, de legalább az igazságtalan békebeli revíziója is sokkal előbb ki fog kelni, mint azt sokan remélik.

Dr. Berkó Gyula országgyűlési képviselő.

— A leventék színházi estélye. A kerékpáros leventeszázad színelőadása február 2-án, Gyertyaszentelő napján lesz este 8 órakor a Katona József színházban. Ez alkalommal színekerdi Nyáry Andor 2 felvonásos, 3 képből álló színdarabja: **A levente**. Rendezők: Vitéz Szegedi Antal testvér, főoktató és Gál Dániel. Karnagy Szilágyi Mihály. Szólo Gere Bertalan levente. Történet az 1., 2. és 5. kép Tamás bírtokura. 3. és 4. kép a korecsma udvarán. Idő: az 1., 2. és 5. képből 1919. esztendő május hava, a 3. és 4. képből átom szűzen a jelen és jövő. A darab előtt dr. Liszka Béla ír allegorizál, a testvér. bizottság tagja prólogot mond, Kósa Lajos levente pedig: **A hontalanok című költeményét** szavalja. Jéggyök oltós színházi bulvárokban Burján L., Fekete Gy. és Szél N. könyvkereskedésében válthatók.

— **Callig fényképészai** (Kőcsy-utca 2.) 6 művésziap 6 pengőért.

• **A has teltsége**, szivjvízi léfajának és az emésztési nehézségek a természetes Ferenc József keszűvő használatával megszüntethetők és az agy, a szem, fűd, vagy sziv leve irányító verőutak ellenműködők. O. omor és bésipicitás isz igazolja, hogy a **Ferenc József** vízzel, különösen az ősi esztendő következtében jelentkező bajoknál nagyon kedvező eredményeket érnek el. Kapható gyógyszerárakban, drogeriákban és lészüzletekben.

— **A Kath Egyházi Énekkar** dalestélye. A K. C. kometi Kath. Egyházi Énekkar több is 8-án, szerdán este 8 órakor az egyház díszteremében alapító és pártoló tagjai tiszteletére lanttal egybekötött zarkóú **dalstélyét** rendez. Műsor: 1. Mi közt fel édes ámbómból. Műdal. Szerző: Egresy Béni. Énekli az énekkar vegyeskara. 2. A Szerzetiház — Rési grófnő: Esterházy édes. 3. Diment Oszár: O. Jafónn eszt. 4. Éneki Dömötör Emília, zongorán Kiss Lónovics Erzsike, 3 Szentgály — Szajnovics: Bűsán szól a kecskeméti. Befordultam a könyvhöz. Énekli a férfiak, 4. a) Schubert: c) Műser, b) Ernst: Nocturne, c) Háber; Csak egy kislety. Haródy Szabó Imre zenetanár, zongorán Kissi Laskó Emília. 5. Rizza van a keblén. Cserebogár Valamit sügök magának. Farkas Sándor átirata. Énekli a vegyeskar. 6. Egy felvonásos bohózat éneklő Acsay Vilmos, Bencsik László, Bende János, Makary István, Vitéz Pálffy Károly és Paál Ede, 7. Zöld Károly: Borsdal. É. é. ki a férfiak. Karnagy: Pála Adárd. Betétdíj: nécs. Az énekkar zongoralejtője önkéntes adományok köszönettel fogad a vezetőség. A meghívó, amely befejezőjű szolgál, kívánatra felmentendők. Megjelenés utca ruhában. A ténchez aradi Farkas Sanyi zenekara játéka. A közőnségnek büttél ill rendelkezése.

— **Egy anynyilag tökéremit, letegetés kereskedő forgalmi adócsalás**. Azzal kezdődött a sűdűgye, hogy hangos jalkállással összeszt a fővárosias elűti folyosón egy ember, amikor szörnyos legyőr elvezetett előtte egy darúrnas rabot. Székely Miklós kislánmással kereskedő volt, akit forgalmi adócsalással vádolnak meg. Székely, amikor összesztette magát, emondottja a bíróság előtt, hogy egy pilanálit sem volt a mással kereskedésben, mert orvosai súlyos ledéglajával egyik szanatóriumból a másikba lűd lűd, így semmit sem tud az állítólagos forgalmi adócsalásról. Az őzleti könyvekkel hitos könyvszakértő kezelte. A bíróság letegetés elfogadta Székely védekezését és felmentette az ellene emelt vad álló. Székely ledégetett annyira megváltat még a felmentő ítélettel végződött tárgyalás is, hogy úgy keletit a lépcsőkön levezetti.

— **A KAC közgyűlése**. A Kecskeméti Sport Club 1. 2-án, csütörtökön délután 3 óra kor tartja előt rendes közgyűlést a 48-as Kőr helyiségében.

— **NYOMTATVÁNY-rende** lés előt kerjen ajánlatot lapunk nyomdájától: **Részvény nyomda, Kétiplom-köz. Telefon 141.**

— **Elő kell vezetni a gűmökőrosz szarvasmarhákat**. A földművelésügyi miniszter elrendelet az állatúnos és lögygűmőkőroszban szenvedő állatok ösz-írását. Az állategészségügyi hatóság erdőtön hívja fel az állattartó gazdákat, hogy a betegségekben szenvedő szarvasmarhákat a lészóméret kiűzőtt helyeken és időben vezessék elő, ahol az állatokat a városi m. kir. állatorvos megvizsgálja és a gyógykezelésre vonakodó állatokatok díjjalmenti megadja.

— **Mikor nyessük a gűdműcsfakat?** Minden műkakt löbb szemponnával szoktunk megítélni. A: egyik, a fontosabb, hogy mikor helyes, a másik, hogy mikor a legveszélyesebb annak elvégzése. Így vagyunk a metszés időponinjának a megítélésével is. A nyugalmi időszakra özött tavazig visszahéjük a gűdműcsfakat csupán azzal a körümmennyel kell számolni, hogy a lögy- meggyőit utolsó szemek gyakran ártanak. A termővesszők, nyarsak metszését az nem lényeges dolog, az alakak vezethetők, aink, valamint a fiatal faj koromszágnak alakít metszését: azonban lényeges az, hogy a megh- győit fejtő szem okvetlenül epatagon maradjon és tavasszal kihajjon. Mig tehát a termőnyarsak metszését a tél folyamán nyugodtan végrehajthó, adúg ajánlatos a hejővesszőket csak tavaz- felé nyesseni meg. Az öszibarack termőnyarsait is inkább tavasszal szokas megmetszeni, mivel csak metszésen a rügyekcsapisszon szemgyőtre kelni veti és a metszés módja özött lögg, hogy a rügyek közűl melyek a termék, azz virágos rügyek és melyek a fas, azz hajto rügyek. Mar pedig ezt legkisejűdében tavasszal laihajjuk meg, amikor a rügyek már megduzzadnak. Vasózt a munkakerőnk gazdaságos kibasz nálása szempontjából ajánlatos a tél folyamán minden elvègez hejő munkán laesni, mivel a tavasz beállival körümmre egy a dolog.

• **A fővárosba utazó olva** ódóinknak paratón kedvezményt nyújt a K-elt pályaudvarral szemben levő ósirádn, a Park-szállás, amelynyiben a szokás arább 20 százalékt, az értelmi árakból pedig 10 százalékt kedvezményt ad a legutóbbi előzetési nyugalma mutatlása ellenében. Egyben felhívjuk szives figyelmét a Park-szállásnak lapunk más hején olvashó hirdetésere.

— **Fizessen elő** a **Kecskeméti Lapok "ra-**

TOZSDE

75-és tíszázévti busz ————
77-és 31 25 — 31 35, 78-as 31 85 — 31 75,
79-as 31 85 — 32 05, 80-as 32 00 — 32 15,
leltőlalás 75-és ————, 77-és
31 15 — 31 30, 78-as 31 40 — 31 60, 79-és
31 70 — 31 90, 80-as 31 85 — 32 00, gyóbi
75-és ————, 77-és 31 10 — 31 25,
78-as 31 35 — 31 60, 79-as 31 60 — 31 85,
80-as 32 00 — 32 15, ósz postvérdétű őj
28 75 — 28 85, órsz elősrdétű őj
27 50 — 28 00, másórdétű 27 00 — 27 50,
tengeri őj 23 00 — 23 85, zab előt. őj
27 00 — 28 25, másórd. 27 00 — 27 80,
korp őj 21 35 — 21 60, repce 49 00 — 51 00
pengő Budapestent.

Mozgóképszínház

Heti műsor:
Kedd: A kegyetlen harmadik. (Nar-bald drama.)
Szerda: Az élet komédiája.

Ingatlanforgalom

Nyilas András és neje Kiss Margit és társai Öreghegyi dű ői 1 h. 842 négyezző, ői földjét Magvety Szabó László ői földjét Antal Mária 3000 pengőért.

Molnar Menyherit és társai Il. Bala utca 3. sz. ház kétharmad-részt elődák Taró József és neje Molnar Mária 4053 P ért. Mészáros Pál és neje Zumbori Erzsébet lakitelek 400 négyezző, ői házelyét megvette Kovács István és neje Dragony Mária 640 pengőért.

L. úb Frenccs és társai fehértűdű ői 1 h. 30 négyezző, ői földjét építélet megvette Almási István és neje Dara Verona 2800 pengőért.

Ugyanannak ugyanottani 2 h. 10 négyezző, ői földjét építélet megvette Pringer Vince 3200 pengőért.

Q. zidik Lajos és neje Varga Ágnes Vil. Dánk-ú 34. sz. ház f. e. szét eladtak Ol. jói Iurék 1200 p ngőrt.

Anyakönyvi kivonat

Január 24—30.

Születések:

Hohn V. ncel napz. rk. és H. János Kiss Iona rk. leánya Iona Anna rk. O. ban István fm. napz. rk. Sinko Maria rk. leánya Jolán rk. Farkas László Lejosa rk. néprézés és Kallai János leánya rk. Jolán. Kovács György rk. paradéskocsis és Pál Jánosna rk. gyermeke Ferenc rk. Magó Mihály rk. henteség és O. amb Terézia rk. fia Antal rk. Nagy János fm. napz. rk. és Farkas Magdolna rk. fia Pál, Almási László fm. napz. rk. és Vekony Mária rk. gyermeke Ferenc. Dak Mihály fm. napz. rk. és Kiss Maria rk. fia Mihály. Kása István rk. vincellér és Horváth Etelka rk. fia László rk. Gyulit István ref. fuvaros és Nemesi Iona rk. fia János ref. Konrád Sándor rk. fm. napz. és Tóth Eszter rk. házvaszóletti fia.

Házasságok:

Nagy Lajos gazdálkodó rk. és Végli János ref. (névk. Hollós László és Végli János.) H. gyli Marton ördemesít rk. és Bertalan Iona rk. (névk. Bertalan Lajos és Nagy Anna.) Tóbi József fm. napz. ref. és V. da Erzsébet rk. (névk. Bodor D. zsid és Faragó István.) Szalkai Sándor gazdálkodó rk. és Kovács Julianna rk. (névk. Gai István és M. Kovács Sándor.)

Haldiosok:

Örv. C. szent O. sz. Ferencs szűb. V. azonyi Bogdán Iona r. f 63 éves, Kulcsár Iona rk. 9 hónapos, Vida Mihály kisbírt, rk. 72 éves, Szántó Lajosné szűb. Kovács Viktória rk. 30 éves, Virág János lakatosné fm. rk. 24 éves, Almási Magdolna fm. napz. rk. 14 éves, Patonai Ferencs szűb. Horváth Jánosné ref. 38 é.

Feladás szerkesztő: dr. Szabó Andrea. Lapkiadóháza: az úttól 5. sz. ház. Előzetes kiadás: az úttól 5. sz. ház. Előzetes kiadás: az úttól 5. sz. ház.

Apróhirdetési Áraak:
 Egyzrét közzét 15 szög. — 00
 Kétszert 15 — — — — — 1:20
 Háromszert 15 — — — — — 1:40
 Minden további szög — — — — — 03 pengő.

HÁZ, SZŐLŐ ÉS FÖLD

Modern nagy ház eladó.

IV. Ránly-utca 11. szám. Megtekintni a déli órákban 12—2 között. 76x

4 szobás ház a reáliskola mellett kiadó, vagy eladó. Értekezni lehet Székely gyűjteményben Csongrád-utca. 96x

Kiőbb-nagyobb házak és telkek eladó. Dardan-telep. Értekezni lehet Bettián-város 56. (Menshely mögött) Dárdy Erőssé. 102x

Eladó 130 négyzetföldű ház hely a Dárdy-telep mellett. Erdőkönél lehet Nagy Minálynál, Mezei utca 1. 104x

Eladó ház helyek Szereli falunál Karacsony birtokon. Értekezni lehet Tallikó, Völgyes-telep 1. számmal szemben.

Közvetlen a város mellett 18 hold szőlő jó csereszke lakással hasznosított eladó. Értekezni lehet Burga-utca 2. 104x

ADÁS-VÉTEL

Eladó szeszarmak nagy akácia és kék nagy kupa Megvezető Lillom-u. 11. sz. Dárdy. 94x

Eladó fideszes parasztiok, szelcs és sármányokból Buda József Kuruczokhoz Szolnoki kapu. 97x

Jókarban levő Pucó gátrányú kéreplő eladó. Cim: IV. Sárkány-utca 12. sz. 161

LAKÁS-ÜZLET

Negyyszobás 1 emeleti lakás minden mellékkel 1928 május hó 1-ig kiadó. (Párkett, fűtés, zomancozott ajtó, ablak, vízvezeték, angolkozott, stb.) Cim a kiadó vataiban. 100x

Öres lakás, 2 szobás 4j. modern, a mozi mellett, Karolyi-utca 5. eladó, vagy kiadó. 185

Bemucsa 6. szam alatt forgalmas helyen levő bármilyen célra alkalmas üzlethelyiség kiadó és azonnal elfoglalható. — Értekezni lehet ugyanott. 168

Elegáns bitorozott utcai szoba (előszobával) 1-2 sz. részre azonnal elfoglalható teljes ellátással. Fater-utca 3. 100x

Üzlethelyiség kiadó majus 1-re Arany János-utca 7. szam alatt, esetleg — más vállalkozás miatt — a ház is eladó. Értekezni lehet d. u. 2. től 3-ig ugyanott. 109x

Célnos kis udvari lakás, padló szoba konyhával és kamrával, lejár: 1-re kiadó. II. Akácia-utca 16. 100x

Elegáns bitorozott utcai szoba (előszobával), villanyvilágítással fűtéssel 1-re, esetleg három szobával is, továbbá egy udvari szoba bitorozva, lakóház (garáttal), 1-2 szam azonnal kiadó. Vás Botlyán-utca 10-12. 186

Kiadó modern újonnan építendő üzlethelyiség Csongrád-utca 4. szam alatt. Értekezni lehet Puskó Rózsa tulajdonosánál. 58x

Arany János utca-ban két lakáshelyiség kiadó. Értekezni lehet a ref. egyház pénztári hivatalában. 119

Egy szoba, konyha, spész és mellék helyiség azonnal elfoglalható IV ker. Árok-utca 36. 114x

ÁLLÁS NYERHET

Ugyes cipőfélék-gyártás, kő szirtómi és ragasztási tud. alandó munkára leteleendő. V. Fehér-utca 2. 101x

Takarított bérések azonnali beérteire írva takarításra. Dr. Kerekes László, Rókóczi-út 20. 107x

ALKALMAZÁST KERES

Pénstárolást állítat keres közhatalmú végzett árleány. Cim a kiadóhivatalban. 183

VEGYES

Nem kell Budapestre utaznia, minden megvizsgálható Sienlákó János v. MÁV. állomásnál, Budapest, IX., Remeze-utca 32., fsz-1. 54x

Legújabb divatú tavaszi és nyári minigam megkezdtek, melyekből a legújabb köztelben a legújabbabb feladatok, öltönyök a legújabbabb árkerít készítem. Kasza Antal ár szobó, V. Klapha-utca 7. 103x

Új jövedelmű vállalat megvalósításához társat keresek 10.000 pengővel. Cim: Szegeci út 20. Hialás. 108x

Tavaszi kezdete előtt kiegészítő kábit 16, ruhát 6 pengőért eladok. Gyenes tér 15 Ugyanott rövid zongora eladó 360 pengőért.

Darádás. Tisztelettel értesítem a nagyérdemű datatóközönséget, hogy nálam a legjobb, legmonóbb és kis költségűben készült Magyarok köztel tisztelettel Kók Pál, Vacs-utca 22. 110x

Piaci árjegyzék

1928. január 31-én.

Marha földnyelben	1 kgr.	72	98
Borjú földnyelben	1 kgr.	130	140
Órjú földnyelben	1 kgr.	70	90
Marhahús földnyelben	1 kgr.	120	140
Hízócsirke földnyelben	1 kgr.	120	140
Marhahús	1 kgr.	192	224
Borjúhús	1 kgr.	192	320
Órjúhús	1 kgr.	160	200
Szárnyhús	1 kgr.	200	240
Nyúzhús	1 kgr.	200	256
Vendéghús	1 kgr.	200	256
Fésült sertéshús	1 kgr.	304	320
Fű és zab	1 kgr.	150	192
Szárnyalomb	1 kgr.	200	240
Szárnyalomb	1 kgr.	220	280
Zsír	1 kgr.	240	320
Haj	1 kgr.	220	240
Bélszék	1 kgr.	140	158
Mushogal	1 kgr.	72	80
Vasal	1 kgr.	264	280
Ácsolt szalonna	1 kgr.	300	348
Főzött kolbász	1 kgr.	320	400
Friss kolbász	1 kgr.	264	272
Újra fűszerezett	1 kgr.	256	250
Pulyka	1 kgr.	1200	2000
Ácsolt	1 kgr.	182	192
Ácsolt kolbász	1 kgr.	600	1000
Lásd	1 kgr.	1500	2200
Fűszér	1 drb.	12	14
Marha	1 kgr.	340	400
Órjú	1 kgr.	320	340
Pulyka	1 kgr.	100	240
Vegyesbél	1 kgr.	100	—
Tel	1 kgr.	24	28
Teljes	1 kgr.	20	14
Teljes	1 kgr.	20	14
Teljes	1 kgr.	28	34
Teljes	1 kgr.	28	34
Teljes	1 kgr.	240	280
Vaj	1 kgr.	28	32
Bab	1 kgr.	12	16
Boronyos	1 kgr.	12	16
Kapros	1 kgr.	12	16
Pörzsényes	1 kgr.	12	16
Sóska	1 kgr.	12	16
Szárnyalomb	1 kgr.	12	16
Szendő	1 kgr.	12	16
Paradicsom	1 kgr.	12	16
Retek	1 kgr.	12	16
Tökpörzsök	1 drb.	12	16
Sárida	1 kgr.	12	16
Pleke	1 kgr.	12	16
Ácsolt	1 kgr.	12	16
Gyökér	1 kgr.	12	16
Fokhagyma	1 kgr.	12	16
Verezhagyma	1 kgr.	12	16
Zöld hagyma	1 kgr.	12	16
Zöldpaprika	1 kgr.	12	16
Pörzsök	1 kgr.	12	16
Köles kása	1 kgr.	12	16
Árpa kása	1 kgr.	12	16
Turhonya	1 kgr.	12	16
Lendence	1 kgr.	12	16
Sáridó	1 kgr.	12	16
Üvegmogyó	1 kgr.	12	16
Vörösmogyó	1 kgr.	12	16
Dió	1 kgr.	12	16
Kajszá barack	1 kgr.	12	16
Alma	1 kgr.	12	16
Szilva	1 kgr.	12	16
Szén	1 kgr.	12	16
Stalusz	1 kgr.	12	16
Takarómagyóra	1 kgr.	12	16
Tök	1 kgr.	12	16
Órjú	1 kgr.	12	16
Órjú	1 kgr.	12	16

A keszeméti kir. járáshírdőg, mint telekönyvi hatóság.

22.145. lkv. — 1927. sz. 197

Árverési hirdetmény kivonat.

A Keszeméti Magyar Bank Rt. végrehajtásának Szabo István végrehajtást ügyében ellen indított végrehajtási ügyében a tülvi hatóság újabb árverést 600 fő közhatalmú és jár behajtási végelt a keszeméti kir. járáshírdőg területén levő, Keszeméti városban fekvő a keszeméti 2876. sz. birtékben A 1. sorz. a foglalt birtékhez ház és udvarnak Szabo István vend. álló egyenleg-nyugvonyított részére 2876 pengő kiállást árban, szonban úv. F. Faragó Józsefnek Orbán Eszter javára bekebelezett óv. hasznóvezető jog kiállításával, Minthogy pedig ezen hasznóvezető jog bekebelezését megelőző követelések is vannak az ingatlanra bekebelezve, a tülvi hat. 400 P. alattijs meg azonos összegre, mely a hasznóvezető jogot megelőző, mely jogi követelések teljes kifizetésére szükségesnek mutatkozna és kimondja, hogy amennyiben az ingatlan hasznóvezető jog fenntartásával olyan árban adandó el, mely a hasznóvezető jog kiállítását megelőző követelések teljes kifizetésétől öszveget meg nem áll, az árverés hatálytalanná válik a az ingatlan a hasznóvezető jog fenntartása nélkül az ezen hirdetményvel kiadott határozaton újból ad elárvereztetik. Az árverési az 1928. évi február hó 15. napján d. e. 9 órakor a tülvi hat. ügy. helyiségében Ráczóti út 7. 1. ajtó foglalt megzartani. Az árverés alá kerülő ingatlan a közhatalmú ár nem kethadót el. Az árverési szándékozók kötelesek birtoknyújtani a kiállítás előtt 10 számszámú, meg a kiállítás aron felült ígért esetében a többletnek is a 10 számszámú készpénzben vagy óvadékosként értékpapírral a kiadott tülvi letenni és az árverést felt leírni alkalm. Keszeméti, 1927. évi nov. 23.

Dr. Berta s. k. kir. j. tükár.

A kiadomány hitelet!

Kanyóné s. k. tülvi kiadó.

Meghívó.

A Keszeméti Bóripárosok Anyagbeszerző Szövetkezete 1928. február 2-án, c. 6-től 6-ig órák között az Iparos-Orthonban

évi rendes közgyűlést

fartra, melyre tagjait tisztelettel meghívja.

Az Igazgatók.

Naprend: 1. Elnöki megnyit. 2. Igazgatósi jelentés. 3. Évi zárószámok. 4. Felügyelőbizottsági jelentés. 5. Felmentés megválasztás. 6. Indulványok. 7. Zárszó.

Indulványok az alapszabályok értelmében a közgyűlést megelőzően 8 (nyolc) nappal időben vagy szóval bejelentendők az igazgatóknak.

Számok és mérleg rendelkezésre állnak az üzletben.

Hírtérítési díj: 100 pengő. 1928. február 2-án d. u. 4 órákor ugyanott lesz megválasztás pedig a megjelent tagok száma való tekintet nélkül. 105

CSILLAG
 FÉNYKÉPÉSZ
 MŰTEREM 2.
 (KÖLCSEY-U. 2.)
 6 DRB. MŰVÉSZLAP
 6, 8 és 10 pengő

Figyelje hirdeteiseinket!

SZŐNYEGEK, FÜGGÖNYÖK, SEZLONTERITŐK, LINOLEUMOK
 LEGOLCSÓBBAN, LEGNAGYOBB VÁLASZTÉKBAN!
 Ségner Lipót kőpítkosnál, Nagykőrösi-utca 15. sz.

BARANEK ISTVAN
lakatos-mechanikus
 Világos utca 2. sz. azonos egy munkát igényel keresletet, kők, varrógép, berkegép stb. javítását pontos kivitelben és tartósan aron.
 SPECIÁLIS FEGYVERJAVÍTÁSI

Elektromos gépeket,
 — motorok, dinamók, áramátalakítók, indító, szabályozó és kapcsoló-készülékeket. — Tekerés, javít, utamitika kapcsolókat és mindenféle villamos készülékeket készit és javit. Villamos motorüzem és világítási szerkezetek, jelzőberendezés **FAZEKAS** villanytechnikusa, IV., Bocskay-utca 11. Telefon 336

Saját készítésű
hálozszoba- és konyhabútorokat
 állandóan raktáron tartok.
SZABÓ JÓZSEF
 asztalmester, V., Pacsirta-utca 13. 15. Oleso ár!